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ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE
COMPUTAÇÃO

Ata da 52ª Reunião ordinária do Departamento de
Computação, realizada no dia 29 de março de 2021,
às 13h30, via plataforma on-line.

No dia vinte e nove do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às treze horas e trinta
minutos, via plataforma on-line, reuniram-se os seguintes professores: Martín Vigil, Alexandre
Leopoldo Gonçalves, Alison R. Panisson, Analúcia Schiaffino Morales, Andréa Sabedra, Antonio
Sobieranksi, Fabrício Ourique, Jim Lau, Luciana Bolan Frigo, Marcelo Berejuck, Olga Yevseyeva,
Ricardo Alexandre Reinaldo de Moraes, Roderval Marcelino e o representante dos servidores
técnicos-administrativos em educação Amauri Cunha Soares sob a presidência do professor
Martín Vigil. Havendo quórum, o prof. Martín iniciou a reunião desejando boas-vindas aos
presentes e deu início à apreciação dos itens de pauta. 1. Apresentar recursos financeiros
recolhidos de projetos executados pelo DEC (R$ 1.225,56 para CTS e R$ 2.451,10 para DEC).
Prof. Martín explicou que o DEC recebeu R$ 2.451,10 e o CTS recebeu R$ 1.225,56 e que a
origem dos recursos é as taxas coletadas de projetos de pesquisa ou extensão executado por
professores do DEC. 2. Aprovar uso de recursos financeiros do DEC para pagar inscrição do
evento 25th Iberoamerican Congress on Pattern Recognition (Qualis B1) no valor de €150,00
mais taxas ou impostos (limitado a R$1150). O prof. Antonio Sobieranski e a prof. Eliane
Pozzebon solicitaram recursos do DEC para pagar a inscrição em evento dado que a PROPG não
pagará a inscrição pois somente a prof. Eliane está vinculada à pós-graduação e encontra-se
afastada. Prof. Martín também explicou que estabeleceu um limite em Reais para os custos da
inscrição em moeda estrangeira devido a variações do câmbio e viabilizar também as demandas
nos itens 3 e 4. Houve discussão sobre a prioridade do uso dos recursos quando futuramente
faltar recurso para atender todos os pedidos. Aprovou-se por unanimidade o pedido do prof.
Antonio Sobieranski. 3. Aprovar uso de recursos financeiros do DEC para pagar manutenção da
impressora do Laboratório de Pesquisa Aplicada no valor de até R$1.000,00. Prof. Roderval
Marcelino solicitou recursos financeiros do DEC para consertar uma impressora que atende a
professores e alunos em laboratório. O pedido do prof. Roderval aprovado por unimidade. 4.
Aprovar uso de recursos financeiros do DEC para pagar revisão de Inglês de artigo a ser
submetido Applied Energy (Qualis A1) no valor de até R$300. Prof. Martín Vigil solicitou
recursos do DEC para custear revisão do Inglês de artigo científico. O pedido do prof. Martín foi
aprovado por unanimidade. 5. Aprovar projeto de pesquisa: "Modelagem e utilização de
Teoria da Mente em Sistemas Multiagentes". O coordenador de pesquisa do DEC, prof.
Roderval Marcelino, leu seu parecer favorável à proposta de projeto de pesquisa do prof. Alison
Roberto Panisson. A proposta de pesquisa foi aprovada por unanimidade. 6. Informes gerais. A)
Direção do CTS emitiu portaria de coordenador de ensino com carga horária abaixo daquela
aprovada pelo DEC. Prof. Martín explicou que está tentando marcar uma reunião com a direção
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para tratar do assunto. B) Elaborar, revisar e aprovar planos de ensino do semestre 2021.1.
Prof. Martín explicou que em abril o DEC irá elaborar, revisar e aprovar os planos de ensino e
solicitou colaboração dos docentes para atender os eventuais pedidos da coordenadora de
ensino, a prof. Andréa Bordin. C) Edital PIBIC até 18h00 de 12/04/2021. Prof. Martín avisou
sobre o edital PIBIC e convidou os docentes a submeter projetos de pesquisa. Prof. Antonio
Sobieranski lembrou que os projetos devem estar aprovados no Sigpex para poder concorrer ao
edital. Prof. Martín pediu para os docentes não deixarem para última hora o registro dos
projetos no Sigpex. D) Substituir algumas reuniões do colegiado pleno por reuniões da câmara
setorial. Prof. Martín sugeriu utilizar a câmera setorial para deliberar alguns assuntos do DEC
com o objetivo de reduzir o número de reuniões do colegiado pleno. Prof. Ricardo Moraes
alertou que é preciso verificar se o regimento do DEC permite implementar a sugestão do prof.
Martín. Não havendo mais nada a ser discutido, foi dada por encerrada a reunião às 14h20min,
da qual, para constar, eu, Martín Vigil, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada
pelos presentes. Araranguá, 29 de março de 2021.

Assinaturas:

1. Alexandre Leopoldo Gonçalves

2. Alison Roberto Panisson

3. Amauri Cunha Soares

4. Analucia Schiaffino Morales

5.      
 

Andréa Sabedra Bordin  

6.      
 

Antonio Carlos Sobieranski  
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7.      
 

Fábio Rodrigues De La Rocha  

8.      
 

Fabrício de Oliveira Ourique

9.      
 

Jim Lau  

10.     Luciana Bolan Frigo  

11. Marcelo Daniel Berejuck

12.     Martin Augusto Gagliotti Vigil  

13.     Olga Yevseyeva  

14.     Ricardo Alexandre Reinaldo de Moraes  

15. Ricardo Battaglin Neto

15.     Roderval Marcelino  
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